
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів  

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі 

Західноукраїнського національного університету 

 

 

21 лютого 2025 року м. Тернопіль   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - Біловус 

Людмила Романівна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини - Трінька-

Яворська Тетяна Іванівна; 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітніх 

центрів з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Тетяною Трінька-Яворською. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Західноукраїнського національного університету (далі – ЗУНУ) у вкладці «Вступна 

кампанія» створено окремий розділ «Для вступників з тимчасово окупованих 

територій» (https://pk.wunu.edu.ua/information/donbas-crimea-ukraine), який містить 

загальну інформацію для вступників. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітнім центром: на сайті зазначено інформацію щодо 

відповідальної особи за роботу освітніх центрів, графік роботи центрів у будні та 

вихідні. Вказано дату початку та завершення прийняття документів для вступу 

абітурієнтів з тимчасово окупованих територій (далі – ТОТ). Розміщено також 

інформацію про адресу ЗУНУ, номери телефонів освітніх центрів (стаціонарний 

(0352)517585 та телефон «гарячої лінії» 0800504970), електронну адресу 

(pk@wunu.edu.ua), є посилання на соціальні мережі (фейсбук та інстаграм). Також  

зазначені контакти ГО «ЦГП «Альменда», ГО «Донбас СОС», ГО «Крим СОС», БФ 

«Схід SOS»для консультування для вступників з ТОТ.   

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: у розділі міститься інформація про спрощену процедуру 

вступу до ЗУНУ для осіб з ТОТ, а також активне посилання на Наказ Міністерства 



освіти України від 01.03.2021 р. №271, який регламентує Порядок прийому для 

здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти 

осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес. 

Окрім того, у розділі міститься активне посилання на сайт «Доступна освіта», 

де можна знайти корисну інформацію для підготовки вступника до профільного 

іспиту чи співбесіди: відеоуроки, презентації, тести тощо.  
  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: у розділі міститься детальна 

покрокова інструкція як дістатися до освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» у Західноукраїнському національному університеті. 

 
Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів «Донбас – Україна» і «Крим – Україна» призначено уповноважений заклад 

середньої освіти: Тернопільську ЗОШ І-ІІІ ступенів №16 імені Володимира 

Левицького. Вказано керівника закладу середньої освіти, контакти для зв’язку із 

представниками уповноваженого закладу загальної середньої освіти, електронна 

пошта, а також розміщено активне посилання на сайт школи. Інформація щодо 

розкладу роботи ЗОШ відсутня, однак цю інформацію можна знайти на сайті школи, 

перейшовши за активним посиланням. При цьому, для освітніх центрів «Донбас – 

Україна» і «Крим – Україна» додано лише посилання на заповнення освітньої 

декларації, бланк заяви на ім’я керівника закладу освіти – відсутній.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  
Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Західноукраїнського національного університету. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Львівська, 11, м. Тернопіль. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

проректора з науково-педагогічної роботи ЗУНУ – Остоверхова Віктора; 

відповідального секретаря Приймальної комісії ЗУНУ – Мельниченко Василя. 

 Попередній моніторинговий візит здійснено 07 березня 2024 року.  

За результатом попереднього моніторингу до ЗУНУ надано рекомендації, які 

були належно опрацьовані. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів, міститься у Правилах прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в ЗУНУ у 2024 році. 

 
Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в ЗУНУ у 2024 році 

затверджено протоколом Вченої ради ЗУНУ від 27.03.2024 № 8 (зі змінами), з яким 



можна ознайомитися на веб-сайті вузу (https://cdn.wunu.edu.ua/public-

service/media/public/admission/rule/admission-rule.c3878cf3-f389-44c7-b9db-

6b3c2ef8d49a_vO1RQmP.pdf)  

 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році орієнтовно звернулось 2 

особи. 

Заяв щодо вступу до вузу через освітні центри у 2024 році не надходило.  

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на навчання 

– 0 (заяви до освітніх центрів не надходили). 

 Абітурієнти не вступали через освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна». 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

За інформацією посадової особи вузу, у присутності якої проводився 

моніторинг, заяв від абітурієнтів про вступ на навчання до університету через 

освітній центр у 2023 - 2024 році не надходило. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

За словами посадових осіб освітніх центрів, для вступників на весь період 

вступної кампанії спільно з супроводжуючими особами є можливість проживання 

у гуртожитку.  

Заклад освіти готовий  сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту, який знаходиться у пішій доступності від 

ЗУНУ за адресою: вул. Володимира Винниченка, 2, м. Тернопіль. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій. 

За інформацією посадових осіб вузу, в присутності яких проводився 

моніторинг, ЗУНУ частково підтримується необхідність таких курсів, оскільки вони 

сприяють підвищенню рівня знань вступників, але не дають додаткових балів для 

вступу. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням 



адміністрації, така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії 

та роботи освітніх центрів. 

Можливість складання атестаційних або кваліфікаційних іспитів у 

дистанційному форматі 

У ЗУНУ є можливість складання атестаційних або кваліфікаційних іспитів у 

дистанційному форматі для студентів з ТОТ на 4 курсі навчання. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Західноукраїнському національному університету: 

- перед початком вступної кампанії – 2025 актуалізувати інформацію, що 

міститься в розділі «Для вступників з тимчасово окупованих територій» та 

посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна». 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

   

    Людмила БІЛОВУС 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  Тетяна ТРІНЬКА-ЯВОРСЬКА 

 

 

 

 

 


